
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerforeningen Åparken 6  
mandag den 16. september 2024

Til stede: Hans Jørgen Jensen, Frederik P. Finnerup Juel og Stine Neergaard
Afbud: Per Dahl og Lisa Nielsen

1. Godkendelse af referat af møde den 24. april
Ingen kommentarer. Godkendt.

2. Nye dørtelefoner 
Inden mødet havde Hans Jørgen fået en tidsplan fra Larsen Installation for udskiftningen. 
Arbejdet starter onsdag den 18. september med udskiftning af anlægget ved indgangsdøren. 
Om torsdagen skiftes alle svarapperater i lejlighederne. Det nye anlæg har en kode-funktion, 
så indgangsdøren kan åbnes uden nøgle. Vi aftalte at vi tester funktionen. For at undgå, at 
koden spredes til uvedkommende, skal der laves en ny kode hver halve år. (Ps: Det er ret 
nemt). Vi besluttede, at displayet viser numrene på lejlighederne. Man vælger først etage og 
derefter lejlighed. Der er iøvrigt en søgefunktion.

3. Opsamlingsrunde justering af terrassedøre og fugearbejde
Der er et par lejligheder, hvor terrassedørene skal justeres. Vi blev enige om, at få montøren 
fra IdealCombi til at komme. Ejerforeningen dækker udgiften. Hans Brandt har gennemgået 
listen med de manglende fuger på svalegangene. Det meste er lavet i løbet af sommeren. 
Resten bliver lavet mandag den 23. september.

4. Hvad skal overskuddet fra vinduesprojektet bruges til? 
Generalforsamlingen besluttede ikke at sende overskuddet tilbage til ejerne. Vi kan bruge 
overskuddet til mange projekter. Indtil videre er der et forslag om, at få opgangen ordnet og 
malet. Der indhentes tilbud. Der skal laves en plan for et mere moderne design af 
indgangspartiet Vi diskuterede, om det var nødvendigt med så mange opslagstavler. 

5. Ny vedligeholdelses plan 
Bestyrelsen besluttede, at indhente tilbud fra eksterne rådgivere. De akutte opgaver fra den 
gamle er plan er gennemført, så det er nødvendigt, at få en ny vedligeholdelsesplan. Der 
skal mere fokus på evt. nye energiregler og miljø udfordringer. 

6. Eventuelt
Vandskade i 2.1 og 1.1: Recover har udarbejdet en rapport over skaderne, der dækkes af 
vores forsikring undtagen udskiftningen af rør fra køkkenvasken i 2.1. Udgangpunktet er, at 
ejeren selv skal betale.

Hegn, hæk og indkøb til haven: Hans Jørgen og Frederik vil arbejde med at lave en havelåge 
og stakit fra vejen og ind på græsplænen mellem nr. 4 og 6 (os). En nyplantede hæk er gået 
ud. Frederik igen snakke med Ivan om, at opsætte en stakit mellem p-pladsen og 



legepladsen. Det blev besluttet, at købe nogle frugttræer og et tørrestativ til haven. Planen 
er, at lave projekterne på arbejdsdagen.

Parkering af ladcykler: De fylder efterhånden en del i cykelskurene. Vi diskuterede om der 
på tidspunkt skulle etableres et ekstra cykelskur.

Arbejdsdag: 27. Oktober 2024. Stine laver et opslag med opgaver.

Der blev nævnt følgende opgaver:

• Indkøb, planlægning og praktiske opgaver vedr. frokosten

• Opsætning af låger og stakit i haven

• Plantning af frugttræer

• Fejning på svalegange og i kælder

• Oprydning under trappe i kælderen og vaskerum

• Oprydning i cykler. Feje cykelskurene.

• Beskæring af træer ved legepladsen og tjek af legeredskaber

Parkeringen: Vi oplever vist alle, at mennesker, der ikke bor her, parkerer hos os. Frederik 
snakker med Ivan om problemet.

Referat Hans Jørgen Jensen 


